

**PROCES VERBAL**  
al lucrărilor ședinței de îndată,  
a Consiliului Local din data de 5 martie 2020

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **499** din **17 decembrie 2019** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 177 din 5 martie 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: doamna **Chiosa Mădălina Miruna**, doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin** și doamna **Norocel Mirabela Voichița**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru investiția: „Reabilitare pod rutier și pietonal strada Fântânilor, peste râul Bârzava, în Municipiul Reșița”.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Reabilitare străzi în cartierul Moroasa, municipiul Reșița”.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Legătura rutieră între artera principală a Reșiței și parcul industrial și zona de regenerare urbană Mociur în vederea extinderii transportului în comun”

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Amenajare promenade și piste de biciclete pe ambele maluri ale râului Bârzava, în Municipiul Reșița”.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții S.A., pe bază de protocol, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Construire bază sportivă TIP I, str. Bârzăviței, nr. 4, municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin, în cadrul subprogramului Complexuri Sportive” pe terenul în suprafață de 18.377 mp, identificat în CF nr. 44282 Reșița, nr. cadastral 44282,

liber de orice sarcini, situat în municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin, reprezentând proprietatea publică a municipiului Reșița, în vederea și pe perioada realizării de către C.N.I. S.A. a obiectivului de investiții.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public - „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire“.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

8. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale pentru ducerea la îndeplinire a evenimentului „CUSTOM REȘIȚA“ 2020.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a festivalului CUSTOM REȘIȚA 2020, conform anexei.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., pentru organizarea evenimentului CUSTOM REȘIȚA 2020, conform anexei.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Contractului de delegare a gestiunii activităților de dezinsecție, dezinfecție și deratizare din cadrul serviciului de salubritate al municipiului Reșița, prin achiziție publică de servicii, nr. 90396/22.11.2019 încheiat între Municipiul Reșița și S.C. DD CHIM S.R.L.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării suprafeței de teren de 348,48 mp. (din acte) – la 199 mp. (din măsurători), teren înscris în CF. nr. 3701 Reșița, nr. cad. R201/i/2/15, situat în Reșița Română, zona Blocul Fetelor și intabularea dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei locuințe din fondul de stat aflate în domeniul privat al Municipiului Reșița.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

14. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din tot cuprinsul HCL-ului Nr. 74/2020 (titlu și art. 1), în sensul înlocuirii sintagmei „respingerea plângerii prealabile“ cu „admiterea plângerii prealabile“ formulată de Compania Națională de Căi Ferate „CFR“ SA București împotriva H.C.L. nr. 468/17.12.2019 privind majorarea începând cu anul 2020 cu 500% a impozitului pe clădiri, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare pentru clădirea situată în municipiul Reșița, aleea Sportivilor, nr. 3 A (magazie mărfuri), aflată în proprietatea COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE C.F.R. S.A. BUCUREȘTI – Sucursala Regională de Căi Ferate Timișoara.

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Reșița, a obiectivului: Patinoar artificial descoperit, situat administrativ în Reșița, str. Sportivilor, identificat în CF. Nr. 36288 Reșița, nr. cadastral 4338, nr. topografic G.100/e/2/2/2/c/5.

**inițiatori: Primar – Popa Ioan**

**Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu**

16. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Caraș-Severin a spațiului în suprafață de 783 mp – Ateliere școală 2, parter, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița.

**inițiator: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru**

17. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN a unui spațiu în suprafață de 91 mp situat în clădirea – Ateliere școală 2, etaj, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița.

**inițiator: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru**

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020.**

**Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** – dorește să facă un amendament și anume:

**VENITURI**

Alte venituri cod 36.02.50

+5.000 lei

**CHELTUIELI**

Cap 65.02 "Învățământ"

- cheltuieli materiale – titlul 20

Școala Gimnazială nr. 8 – participare la olimpiade școlare +5.000 lei

CAP 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”

- cheltuieli de capital – titlul 71.01. – anexa 3

-anexa 7 la HCL 49/2020 se modifică denumirea obiectivului de investiții

**ACHIZIȚIE IMOBILE**

în **ACHIZIȚIE IMOBILE +TEREN** - buget 3.393.700 lei

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – precizează că este nemulțumit de faptul că în urmă cu 15 minute s-au primit toate cele 17 materiale de ședință, întrebând colegii consilieri dacă nu este o ședință ordinară și nu a realizat dânsul acest lucru.

Înțelege că este mult de muncă, însă 17 proiecte la o ședință considerată de îndată, totuși în 15 minute trebuie răsfoite materialele și printre aceste materiale pot fi și proiecte sensibile. Dorește ca aceste materiale ale ședințelor de îndată să fie primite măcar cu o zi înainte. Menționează că, nu învinuiește pe cineva anume, mai ales pe colegii din Primărie care chiar înțeleg să pună un proiect la punct și să-l pregătească în detaliu.

Întrebarea este cât au reușit să citească în 15 minute aceste materiale, colegii consilieri își pun întrebări între ei? Domnul viceprimar a mai dat câte un telefon să mai primească informații, este prea pe repede înainte această ședință.

**Domnu primar Popa Ioan** – este întru totul de acord cu ceea ce spune domnul Sabo, așa este sunt foarte multe materiale, niciodată nu au fost la o ședință de îndată atât de multe proiecte de hotărâre. Tocmai, de aceea propune să fie discutate pe îndelete fiecare proiect de hotărâre și dacă sunt nelămuriri, neclarificări vor fi retrase de pe ordinea de zi.

Menționează că, se poate observa că pe parcursul derulării lor, nu este nimic complex, nimic complicat, sunt câteva presiuni în principiu pe fonduri europene pe partea de investiții, fiind vorba de acte adiționale, sau modificări, dar nu de substanță, fiind mai mult de formă. Acolo unde se consideră că trebuie analizat cu minuțiozitate un proiect se va retrage de pe ordinea de zi.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului viceprimar **Duruț Gabriel Dumitru**, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 86/05.03.2020**.

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru investiția: „Reabilitare pod rutier și pietonal strada Fântânilor, peste râul Bârzava, în Municipiul Reșița”.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 87/05.03.2020**.

**Domnul primar Popa Ioan** - propune domnului Adelin Tuță, ca atunci când se discută un proiect de investiții, înainte de a se vota să intervină foarte scurt cu explicații.

**Domnul Tuță Adelin** – director executiv- Direcția de Investiții și Mobilitate Urbană – în proiectul de hotărâre aprobat anterior, este vorba despre podul rutier de pe strada Fântânilor, s-a făcut o expertiză pentru a se vedea dacă rezistă la traficul greu care este în zonă, s-a terminat expertiza și se votează finanțarea.

**Se trece la punctul 3** – vi s-a prezentat **Proiectul de hotărâre privind actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Reabilitare străzi în cartierul Moroasa, municipiul Reșița“.**

**Domnul Tuță Adelin** – director executiv- Direcția de Investiții și Mobilitate Urbană – informează că în acest proiect este vorba de 14 străzi din cartierul Moroasa, s-a terminat PT-ul și trebuie aprobat în vederea finanțării.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 88/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 4** – **Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Legătura rutieră între artera principală a Reșiței și parcul industrial și zona de regenerare urbană Mociur în vederea extinderii transportului în comun“.**

**Domnul Tuță Adelin** – director executiv- Direcția de Investiții și Mobilitate Urbană – precizează că acest DALI a mai fost aprobat în urmă cu aproximativ 1 an, doar că s-a schimbat puțin traseul drumului de legătură, este vorba de cele două poduri, tronsonul pe sub podul de la Intim spre Mociur și tronsonul de 940 mp dintre ele. S-a schimbat puțin din cauza fierului vechi se va intra prin colțul lui, dat fiind faptul că s-a făcut o donație.

**Domnul primar Popa Ioan** – explică că, acolo firma care are fierul vechi cu care pleacă la TMK și s-a discutat cu ei să doneze un tronson din acea curbă, deoarece după pod nu se putea face curba, nefiind terenul Primăriei și au acceptat să facă o donație.

**Domnul Tuță Adelin** – director executiv- Direcția de Investiții și Mobilitate Urbană – totodată, proiectul trebuia reaprobat, deoarece s-au modificat cantități la materiale și la indicatorii de preț.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 89/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 5** – **Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru investiția: „Amenajare promenade și piste de biciclete pe ambele maluri ale râului Bârzava, în Municipiul Reșița“.**

**Domnul Tuță Adelin** – director executiv- Direcția de Investiții și Mobilitate Urbană – informează că, DALU-ul a fost întocmit în luna decembrie 2019, iar acum au fost actualizate prețurile. Este vorba despre promenada de 5 km care urmează să se facă pe malul Bârzavei, cu bănci, iluminat și tot ce mai trebuie. A fost actualizat prețul, conform OUG nr. 114/2018.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 90/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 6** – **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții**

**S.A., pe bază de protocol, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Construire bază sportivă TIP I, str. Bârzăviței, nr. 4, municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin, în cadrul subprogramului Complexuri Sportive“ pe terenul în suprafață de 18.377 mp, identificat în CF nr. 44282 Reșița, nr. cadastral 44282, liber de orice sarcini, situat în municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin, reprezentând proprietatea publică a municipiului Reșița, în vederea și pe perioada realizării de către C.N.I. S.A. a obiectivului de investiții.**

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – precizează că în acest proiect de hotărâre s-a modificat titulatura Ministerului Dezvoltării și ne-au solicitat rectificarea hotărârii.

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – menționează că acum se numește Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 91/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public - „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire“.**

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește câteva detalii la acest proiect de hotărâre.

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – informează că prin acest proiect de hotărâre se transformă un post de muncitor calificat în referent debutant, postul fiind în acest moment vacant.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 92/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale pentru ducerea la îndeplinire a evenimentului „CUSTOM REȘIȚA“ 2020.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – informează că din comisia specială pentru ducerea la îndeplinire a evenimentului „CUSTOM REȘIȚA“ 2020 trebuie să facă parte și **2 (doi) consilieri locali**.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – supune atenției domnilor consilieri ca **votarea propunerilor** ce se vor face la acest proiect de hotărâre să fie prin **VOT DESCHIS**.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dânsul este de acord, dar grupul PSD nu va face propuneri.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – supune la vot propunerea privind votul deschis, care este aprobată cu **16 voturi pentru** și **o abținere** (domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin).

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – roagă consilierii locali să facă **PROPUNERI** pentru cei **2 (doi) consilieri locali** ce vor face parte din comisia specială pentru ducerea la îndeplinire a evenimentului „CUSTOM REȘIȚA“ 2020.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – propune pe doamna consilier local Peia Lucia și pe doamna consilier local Chivari Silvia.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – precizează că doamna Chivari Silvia nu este prezentă la ședință pentru a confirma dacă dorește acest lucru.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – îl întreabă pe domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel dacă are voie să o propună pe doamna Chivari.

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – răspunde afirmativ.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – este de părere că o poate propune, dar dânsa nu poate accepta pentru că nu este de față.

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – precizează că hotărârea se poate contesta ulterior în contencios.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – repetă că propunerea nu se poate face dacă doamna Chivari nu este de față.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – propune pe domnul consilier local Matichescu Bogdan și pe doamna consilier local Peia Lucia.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – se supun la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu **17 voturi pentru**.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu propunerile adoptate, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 92/05.03.2020**.

**Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a festivalului CUSTOM REȘIȚA 2020, conform anexei.**

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește să se menționeze dacă există ceva modificări față de anul trecut.

**Domnul primar Popa Ioan** – va preciza dânsul câteva aspecte, completat de colegii din primărie. Spre deosebire de anul precedent, s-a luat hotărârea ca primăria să organizeze festivalul, în regie proprie. Anul trecut a existat un contract de parteneriat, în colaborare cu o agenție din București, care s-a obligat să plătească artiștii. În acest protocol agenția își asuma costul artiștilor, independent de încasări, cu specificația că dacă s-ar fi încasat mai mult decât era onorariul artiștilor și costurile presupuse de festival, se împărțea diferența jumătate-jumătate. Nu a fost cazul, deoarece costurile au fost mai sus decât încasările.

În consecință, anul acesta s-a luat hotărârea organizării festivalului în regie proprie, făcându-se o misiune foarte deschisă și foarte transparentă, în sensul că vor fi angajați, în baza unor liste, pe SEAP, unde va avea ocazia oricine să facă propuneri pentru artiștii respectivi, legat de preț.

Au fost reduse costurile legate de promovare și se încearcă în regie proprie promovarea în orașele care sunt apropiate de Reșița sau sunt primari care sunt dispuși să acorde sprijin în ceea ce privește panotajul, în speță Timișoara, Arad, Oradea, Cluj, Alba-Iulia, Târgu-Jiu, Deva, Sibiu. Astfel, se va promova evenimentul fără costuri de publicitate. În plus, programul de promovare în social media, mass-media se ocupă colegii de la Compartimentul de Comunicare, adică Petronela, Dex și Andrei.

De asemenea, în urma discuțiilor, scenotehnica va ajunge undeva la jumătate de preț față de cea de anul trecut, fiind 3 oferte în acest sens. În plus, biletele și abonamentele vor fi mai ieftine decât anul trecut.

Se va merge la fel, cu organizarea prin PIETE REȘIȚA SRL. Urmează pe ordinea de zi un alt proiect de hotărâre, prin care se propune ca PIETE REȘIȚA SRL să intre în parteneriat cu Reșița. Se va merge tot pe jetoane, pe procente din acestea.

Dânsul speră ca primăria să iasă mult mai bine decât anul trecut, chiar dacă atunci, practic, nu s-a reușit să fie un plus, să iasă un profit, cei care au avut de suferit au fost cei cu agenția de la București. Pentru orice alte întrebări, dânsul stă la dispoziție.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – îl întreabă pe domnul primar dacă va mai da invitații gratuite celor din PSD.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește să știe cine a primit invitație gratuită.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – răspunde că a primit chiar dânsul invitație.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – precizează că instituția dânsului primise invitații, pe care le-a donat către doi beneficiari.

**Domnul primar Popa Ioan** – dânsul nu încurajează astfel de practici și speră ca toți consilierii să se alătore acestui demers, deoarece este un festival care trebuie să crească și care trebuie să pună Reșița pe harta festivalurilor mici și mijlocii. Dânsul consideră că festivalul acesta este o modalitate de promovare a orașului și trebuie profitat de ea.

Dânsul se va implica puțin mai mult decât anul trecut în a vinde abonamente pe toate cele 3 seri. În oraș au fost foarte multe companii, firme care s-au raliat anul trecut și au anunțat deja că și anul acesta sunt de acord să vină alături de primărie. Sunt abonamente pe care le cumpără, iar apoi le fructifică, în sensul că le dau ca o facilitate pentru angajații fideli sau ca bonusuri celor care sunt interesați de genul acesta de festivaluri. Dânsul speră să se alătore și colegii din Consiliul local în acest demers și dacă cunosc firme, societăți care ar putea să preia abonamente, să vină să se alătore.

Estimarea pentru anul acesta este o prezență de 5 mii - 8 mii de spectatori, iar în anul precedent au existat 3 variante, cu 5-10-15 mii, însă au fost puțin prea optimiști, fiind în fapt undeva între 4 mii – 5 mii de spectatori. De aceea, anul acesta sunt așteptați între 5 mii și 8 mii și speră să se ajungă la o sumă frumoasă care va duce, conform calculelor realizate, la amortizarea investiției realizate.

**Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen** - dânsa este de părere că primul pas în ceea ce privește promovarea CUSTOM-ului se poate face prin SuperTeach, unde sunt 400 de participanți dintre aceștia 175 fiind din Reșița.

**Domnul primar Popa Ioan** – completează, spunând că există o listă de trupe, propuse spre angajare, se va face un anunț pe SEAP legat de o listă de trupe pe care o validează comisia menționată anterior. După ce această listă va fi validată, se va începe și mediatizarea lor.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 93/05.03.2020.**

***Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., pentru organizarea evenimentului CUSTOM REȘIȚA 2020, conform anexei.***

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 94/05.03.2020.**

***Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Contractului de delegare a gestiunii activităților de dezinsecție, dezinfecție și deratizare din cadrul serviciului de salubritate al municipiului Reșița, prin achiziție publică de servicii, nr. 90396/22.11.2019 încheiat între Municipiul Reșița și S.C. DD CHIM S.R.L.***

**Din sala de ședință iese doamna consilier local Potoceanu Nadia, fiind prezenți 16 consilieri locali.**

**Domnul primar Popa Ioan** – menționează că a fost o licitație publică anul trecut, au fost și contestații și s-a întârziat foarte mult cu încheierea contractului. În final, din câte știe dânsul, la CNSC au fost soluționate contestațiile și s-a tranșat acest contract.

Prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea tarifelor pentru dezinsecție, dezinsecție și deratizare. Este mai mult o formalitate, prețurile fiind destul de similare cu cele din anii trecuți.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 95/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării suprafeței de teren de 348,48 mp. (din acte) – la 199 mp. (din măsurători), teren înscris în CF. nr. 3701 Reșița, nr. cad. R201/i/2/15, situat în Reșița Română, zona Blocul Fetelor și intabularea dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița.**

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – informează că, în urma măsurătorilor efectuate în teren, o suprafață din CF nu se regăsește. Astfel, Consiliul local diminuează suprafața și o înscrie în evidențele de Carte Funciară.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – întreabă dacă este terenul statului.

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – răspunde că acesta este terenul municipiului.

**Domnul primar Popa Ioan** – precizează că este terenul Reșiței, fiind vorba despre zona din spatele căminului fetelor, unde există vreo 14 garaje care vor fi demolate, urmând să se facă parcări. Următoarea stradă devine pietonală, cea care vine de pe scările de la mate-fizică, conform proiectului de modernizare. De aceea se încearcă disponibilizarea unor locuri de parcare, pentru cetățenii care-și parcau mașinile pe strada Bielefeld.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că există 16 garaje, în locul cărora vor fi făcute 26 de locuri de parcare.

**Domnul primar Popa Ioan** – dorește să mai adauge faptul că, evident, posesorii de garaje vor fi despăgubiți.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 96/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 13 – Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei locuințe din fondul de stat aflate în domeniul privat al Municipiului Reșița.**

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – dorește să ofere câteva explicații, având în vedere faptul că din Mociur trebuie relocate aproximativ 60 de familii, s-a început deja acest demers și cum se eliberează o locuință din fondul locativ, sunt mutați chiriașii din zona Mociur, pentru a se pregăti începerea lucrărilor.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 97/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 14 – Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din tot cuprinsul HCL-ului Nr. 74/2020 (titlu și art. 1), în sensul înlocuirii sintagmei „respingerea plângerii prealabile“ cu „admiterea plângerii prealabile“ formulată de Compania Națională de Căi Ferate „CFR“ SA București împotriva**



**H.C.L. nr. 468/17.12.2019 privind majorarea începând cu anul 2020 cu 500% a impozitului pe clădiri, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare pentru clădirea situată în municipiul Reșița, alea Sportivilor, nr. 3 A (magazie mărfuri), aflată în proprietatea COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE C.F.R. S.A. BUCUREȘTI – Sucursala Regională de Căi Ferate Timișoara.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 98/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Reșița, a obiectivului: Patinoar artificial descoperit, situat administrativ în Reșița, str. Sportivilor, identificat în CF. Nr. 36288 Reșița, nr. cadastral 4338, nr. topografic G.100/e/2/2/2/c/5.**

**În sala de ședință intră doamna consilier local Potoceanu Nadia, fiind prezenți 17 consilieri locali.**

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – precizează că este vorba despre patinoarul de pe strada Sportivilor, care este din anul 2007 nefuncțional și se dorește trecerea lui din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului.

**Domnul primar Popa Ioan** – adaugă faptul că, s-a trimis o solicitare la Ministerul Tineretului și Sportului, dâșii au dat un acord de principiu, urmând ca municipiul să-și asume că îl ia, în vederea reabilitării și modernizării.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 99/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 16 – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Caraș-Severin a spațiului în suprafață de 783 mp – Ateliere școală 2, parter, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 100/05.03.2020.**

**Se trece la punctul 17 – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN a unui spațiu în suprafață de 91 mp situat în clădirea – Ateliere școală 2, etaj, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 101/05.03.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din 5 martie 2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BORU MIHAIL ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**

